
 Δημοσιογραφικός Χουλιγκανισμός στην Κοζάνη

Χούλιγκαν, αλήτες και φασίστες, αποκάλεσε τα μέλη και τους φίλους του ΣΕΕΝ «Εργατική Αλληλεγγύη» ο
γνωστός νεοφιλελεύθερος ταλιμπάν, οπαδός του Φρίντμαν και θαυμαστής του Πινοσέτ, Πάσχος
Μανδραβέλης!

Ο λόγος αυτής της χουλιγκάνικης, αήθους επίθεσης του «δημοσιογράφου», παπαγάλου του μεγάλου
κεφαλαίου και των βαρόνων της ενημέρωσης, είναι ότι οι εργαζόμενοι μπήκαν στο συνέδριο
«Επιχειρηματικής Επανεκκίνησης» και φώναξαν συνθήματα, χαλώντας το ήπιο κλίμα της συναίνεσης, της
Κυβέρνησης του 3ου Μνημονίου, των κρατικοδίαιτων επιχειρηματιών και των φορέων τους.

Για να είμαστε όμως δίκαιοι, ο πολύς κύριος Μανδραβέλης επιτρέπει λέει τις διαμαρτυρίες αλλά σε άλλο
τόπο και σε άλλο χρόνο!!!

Με λίγα λόγια, όποιος φορέας θέλει να διαμαρτυρηθεί στο μέλλον θα πρέπει πρώτα να διαβάσει το κατά
Μανδραβέλη «σαβουάρ βιβρ» των πολιτικών διαμαρτυριών και διαδηλώσεων για να γνωρίζει τι
επιτρέπουν και τι όχι, οι εκπρόσωποι της «τάξεως»!

Στο ίδιο κλίμα κινήθηκαν και κάποιοι, ελάχιστοι ευτυχώς, δημοσιογράφοι της περιοχής, τσιράκια της
Μανδραβέλειας δημοσιογραφίας οι οποίοι εκτός των άλλων για άλλη μια φορά δεν είδαν καν το
Συνδικάτο, ούτε τα μέλη του, ούτε τον πρόεδρο, ούτε το τεράστιο πανό που «έβγαζε μάτια» απλά είδαν
μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ επαναφέροντας τους «αλήστου μνήμης» φακέλους πολιτικών φρονημάτων.

Η πραγματικότητα είναι ότι το Δ.Σ του Συνδικάτου Εργαζομένων στην Ενέργεια «Εργατική Αλληλεγγύη»
αποφάσισε ομόφωνα να διαμαρτυρηθεί στο συγκεκριμένο συνέδριο και μάλιστα τη χρονική στιγμή που στο
βήμα θα ήταν ο εκπρόσωπος της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, εκείνη τη στιγμή στο βήμα ήταν ο Γ.Γ
Ιδιωτικών επενδύσεων κ. Λόης Λαμπριανίδης (Είχε ανακοινωθεί ο Υπουργός Οικονομίας, Γιώργος
Σταθάκης όταν πάρθηκε η απόφαση του Συνδικάτου). Η πολιτική παρέμβαση του Συνδικάτου αφορούσε τα
νέα Κυβερνητικά σχέδια ξεπουλήματος ορυχείων και μονάδων παραγωγής της ΔΕΗ, το ξεπούλημα του
ΑΔΜΗΕ αλλά και το πάρτι διαπλοκής που γίνεται με τον «εθνικό μας εργολάβο» στον τομέα των
απορριμμάτων.

Για αυτά και άλλα πολλά που πρέπει να παρέμβει το Συνδικάτο μας, θα το κάνει στο χώρο και στο χρόνο
που τα μέλη του αποφασίσουν, γράφοντας στα παλαιότερα των αρβυλών μας το «σαβουάρ βιβρ» του
κυρίου Μανδραβέλη και των άλλων νεοφιλελεύθερων πολιτικών απογόνων της Θάτσερ του Ρήγκαν και του
Πινοσέτ!

Θα είμαστε εδώ, θα είμαστε παντού,
Θα γίνουμε ο φόβος του κάθε Υπουργού

ΣΕΕΝ «Εργατική Αλληλεγγύη»
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